
Notulen voorjaarsvergadering  20 maart 2026  P.V. de Zwaluw Oudewater 

 

 

Opening.  De voorzitter Paul Houdijk  opent om precies 20.00 uur de vergadering en heet alle 
aanwezige  ( 21 leden ) welkom op onze voorjaarsvergadering en heeft een speciaal welkom voor 
ons nieuwe lid ,  Jorrit Borst. 
afgemeld hebben; K. Cluistra, D. Pellegrom, Chr. Busscher, P. Satink, H. van Zuijlen en G. den 
Houdijker. 
 

Mededelingen. 

-Op 24 febr. Is er onderhoud van de CV Installatie uitgevoerd. 
-Op 3 maart  is er gekeurd inzake de gebouw verzekering. 
Er waren de volgende opmerkingen / tekortkomingen. Er moet een nieuwe brandblusser voor 
nabij de keuken worden aangeschaft en de oude brandblussers moeten  worden afgevoerd .  
De EHBO doos op orde worden gebracht. 
De elektra installatie moet worden gekeurd. 
De buitencontainer ( Kliko ) mag niet meer tegen de  buitengevel worden geplaatst en dient 
bij voorkeur in de opslagcontainer te worden opgesteld. 

 

Ingekomen stukken. 

-Voorstel G den Houdijker inzake prijzengeld kampioenschappen. 

-Briefje Herman van Kats inzake overnacht.  
Dit wordt als draaiboek onvoldoende bevonden. Hierop staan alleen de namen vermeld wie er 
bij de overnachtvluchten helpen. Dit zijn behalve Herman en Chris,  Arno Buijs, Andre Houdijk 
en Koos Verheij en Zn.  Bij de commissie indeling hebben we een aparte kolom voor de 
overnacht opgenomen. We moeten als  vereniging geen vereniging in een vereniging willen 
hebben. 
Als Herman of Chris uit zou vallen is er een groot probleem. 
Herman zegt toe alle dinsdagavonden aanwezig te zijn en zorgt dan voor het openen van het 
lokaal en staat dan tevens achter de bar. 

Notulen.  
Het verslag van20 februari jl. worden zonder op of aanmerkingen goedgekeurd. 

Voorstellen. 

-Het voorstel van  Leon  den Houdijker om weer de eerste uit de klok te tellen in plaats van 1/10  
wordt met meerderheid van stemmen aangenomen. 

-Voorstel van Herman van Kats het afschaffen van het Generaal Kampioenschap wordt door 
hem terug getrokken. 
-Voorstel van Gert den Houdijker om geen kampioenschapsgeld uit te keren maar diploma’s of 
dergelijke  te maken wordt afgewezen. Er is in de vergadering besloten om het volledige  
kampioenschapsgeld af te schaffen.  



Tevens is er besloten dat er gezien het aantal afgevallen liefhebbers en mindere deelname er 
geen A en B poule meer gehanteerd gaat worden. 
 

Vliegseizoen 2026 
-Op 6 mei bestaat de P.V. de Zwaluw 105 jaar. Hiervoor gaat de attractie commissie weer het 
e.e.a.  organiseren. 
-Paul Houdijk gaat voor de Jonge duivenvluchten proberen een spelletje op te zetten 
als vervanging of in de trend van de  Belgencompetitie. 
-We gaan er van uit dat Roland Groen weer de “Champions leauge”  wil gaan opzetten en 
organiseren. 
-Op 4 april a.s. is het lokaal  vanaf 14.00 uur open voor een paasborrel. 

Commissies 2026 
Zie bijlage verslag. 

Zuid Holland Oost / afdeling  
Leon gaf toelichting inzake de ZHO  vergadering  van 3 maart jl. welke dit jaar 30 jaar bestaat. 
Er wordt i.v.m. dit jubileum dit jaar op een vlucht per discipline  in het algemeen spel op prijs 30 
een zak duiven voer vervlogen. 
Dhr. Simon van de Laar is unaniem gekozen als nieuw bestuurslid en Voorzitter. 
De feestmiddag is 21 november 2026  en van uit Rayon C (Drechtsteden) er is een storting 
Van hun kassaldo apart in de stukken vermeld, dit blijft voorlopig apart staan in afwachting van 
wat de herindeling gaat brengen. 
Het verslag van de vergadering ZHO en het info boek komt weer op de site van de Zwaluw te 
staan. 

Datums / Bezetting Lokaal. 
19 september Kampioenenhuldiging seizoenafsluiting.  
25 september ???? Sierduivenclub Gouda 
23- 24 Oktober tentoonstelling Sierduiven  

Rondvraag. 
-Jorrit Borst vraagt of hij kan worden toegevoegd aan de diverse apps en wil graag  zo snel 
mogelijk een paar keer meedraaien met het computerwerk en het maken van de uitslag. 
-Leon verzoekt of de televisie voorzien kan worden van een TV basis abonnement. 
-Ferry gaat een digitenne aansluiting regelen. 
-Arno meld dat er zoals al eerder door hem is voorgesteld een boeken duiven bibliotheek is 
opgehangen. Hierin staan vooral veel boeken van Jos den Oudsten. 
-Map Wouters  vraagt of er voldoende bindtouw aanwezig is , zo niet dan wordt dit geregeld. 

 

Verslag  Thijs Overbeek  


